
Vila Fani rooms

Platamon  je  mirno  i  šarmantno  mesto
smešteno između Leptokarije na severu i Nei
Porija na jugu. Lep gradić pun zelenila koji se
smestio uz dugu peščanu plažu. Ako je neko
željan da doživi atmosferu dalmatinske obale,
svakako treba da ode u Platamon. Šetalište
pored  obale,  šljunkovita  plaža  sa  čistom
vodom,  a  u  zaleđu  drevni  Olimp...  A  kada
sunčevi  zraci  zađu  za  planinu,  mesto  se
pretvara  u  vel ik i  bazar  sa  mnoštvo
prodavnica, muzika dopier iz brojnih kafića a
miris  pržene  ribe  mami  u  mnogobrojne
taverne.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Platamon ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Fani rooms

Vila Fani rooms je jedna od nalepših kuća u
Platamonu, na odličnoj lokaciji (100 m do
mora), sa izuzetno čistim, urednim i
komfornim apartmanima. Predstavlja idealan
izbor za višečlane porodice. Vila se nalazi i u
glavnoj ulici, udaljena samo minut hoda od
šljunkovito-peščane gradske plaže i 80m od
marketa "Larisa". Za one koji vole peščane
plaže, Kalamaki plaža je na samo 250m tj. pet
minuta lagane šetnje. Dobra lokacija, odlična
opremljenost i konfor studija i apartmana,
svakako su dovoljna preporuka za vilu Fani

Rooms. Kuhinja kompletno opremljena posuđem, veliki frizider sa zamrzivačem, mini štednjak,
aparat za filter kafu, toster, učiniće gostima da se osećaju kao kod kuće. Svaki apartman poseduje



peglu sa daskom za peglanje. U sklopu vile je lepo uređeno dvorište. Svi apartmani imaju kuhinju,
dve odvojene spavaće sobe (duplex) ili jednu odvojena spavaću soba (single), TWC, balkon, TV, klima
uređaj uz doplatu na licu mesta.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj i jedan običan ležaj. 

1/4 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva bračna ležaja. 

1/4+1 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva bračna ležaja i fotelja na razvlačenje. 

1/4 duplex - u jednoj prostoriji dva obična ležaja, u drugoj prostoriji bračni ležaj, čajna kuhinja je
odvojena od spavaćih soba. 

1/4+1 duplex - u jednoj prostoriji dva obična ležaja, u drugoj prostoriji bračni ležaj, i fotelja na
razvlačenje u jednoj od ovih soba, čajna kuhinja je odvojena od spavaćih soba.


